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V srdci Hamburku, na ploše 157 ha roste na místě bývalých přístavních doků moderní evropské centrum.
Centrum kulturního a oddechového vyžití, kde se snoubí tradiční prvky německé kultury s obytnými i
moderními obchodními částmi. Celkem 12 čtvrtí je protkáno parky, náměstími i promenádami dýchajícími
přístavní atmosférou.

Projekt HafenCity není unikátní jenom kvůli své velikosti, díky níž zvětší současné území městského centra
v nejbližší budoucnosti přibližně o 40 procent, ale především se od podobných rozvojových projektů liší
svou centrální polohou v srdci města a vysokými nároky na kvalitu architektonického zpracování či designu
otevřeného prostoru. Intenzivní vzájemné vztahy mezi zemí a vodou jsou prostě jedinečné.

HafenCity obnovuje identitu Hamburku jakožto přímořského města, současně vtiskává městské čtvrti nové
pojetí – stává se modelem pro rozvoj evropského města 21. století definovaného především novými
stavbami. Historii připomene pouze několik zachovaných budov, např. v části Speicherstadt – dřívější
přístavní skladištní komplex postavený z červených cihel typických pro severní Německo – a historickými
přístavními strukturami.

Chcete se dozvědět více o tomto unikátním projektu? Pak zavítejte 21. 9. 2009 na konferenci Křižovatky
architektury do Výstavní síně Mánes v Praze.

Bodo Hafke, ředitel odboru obchodu, výstavby a životního prostředí městské části Hamburg-Mitte zde
osobně přiblíží roli moderní architektury při rozvoji a expanzi Hamburku, v rámci své přednášky bude
mluvit i o připojení nové části města – HafenCity.

V rámci programu zazní i další zahraniční zkušenosti z oblasti začleňování moderní architektury do
historických center měst, zapojení kulturních památek do života moderního města v podání zástupců
Bruselu, Budapešti a Vídně. Pražské zkušenosti s územním plánováním a urbanistickými projekty prezentují
zástupci ÚRM – Bořek Votava a Kateřina Szentésiová.

www.krizovatkyarchitektury.cz
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